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ELŐTERJESZTÉS 

A Fővárosi Vízművek Zrt.-vel a biatorbágyi szennyvíztisztító-telep intenzifikálása 
érdekében megkötött szerződés módosításáról 

A Főváros Vízművek Zrt.-vel korábban megkötött intenzifikálási megállapodás módosítása 
szükséges, tekintettel arra, hogy az eredeti szerződésben szereplő véghatáridő (2014.10.31) 
a Biatorbágyi Vízművek Kft. végelszámolásának – a Magyar Energia és Közmű-szabályozási  
Hivatal (MEKH) eljárásából adódó – elhúzódása miatt nem tud teljesülni.  

A módosítás révén a Felek megállapodnak abban is, hogy az intenzifikálás 
megvalósításának lebonyolításban együttműködnek. Az együttműködés kiterjed a 
közbeszerzési eljárásra, pénzügyi elszámolásokra, számlakezelésekre, műszaki ellenőrzésre, 
műszaki átadás-átvételekre és minden egyéb ezzel kapcsolatos feladatra. 

A 2014. 10.31-i véghatáridő helyett a Fővárosi Vízművek Zrt. vállalja, hogy a szükséges 
pénzeszköz rendelkezésre állását – azaz a Biatorbágyi Vízművek Kft. végelszámolását – 
követően a beruházást azonnal megkezdi. A beruházás megvalósítása. nagyságrendileg 4 
hónap közbeszerzési eljárásból, 6 hónap kivitelezésből és 6 hónap próbaüzemből tevődik 
össze. 

 
Fentiek alapján kérem a mellékelt határozati javaslat elfogadását! 
 
Biatorbágy, 2014. szeptember 25. 

Tisztelettel: 
 

Tarjáni István 
polgármester  



 

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2014. (…) határozata 

A Fővárosi Vízművek Zrt.-vel a biatorbágyi szennyvíztisztító-telep intenzifikálása 
érdekében megkötött szerződés módosításáról 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fővárosi Vízművek Zrt.-vel 2013. 
június 16-án, a biatorbágyi szennyvíztisztító-telep intenzifikálása érdekében megkötött 
szerződés módosítását a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

Felelős: polgármester 
Határidő: 2014. szeptember 30. 

 Tarjáni István Dr. Kovács András 
 polgármester jegyző 
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MEGÁLLAPODÁS 

1.számú módosítása 

 

(egységes szerkezetben) 

 

 

 

amely létrejött egyrészről:  

Fővárosi Vízművek Zrt. (székhely: 1134 Budapest Váci út 23-27, adószáma: 10898824-2-44 , Cégjegyzékszám: Cg. 

01-10-042451, képviseli: Haranghy Csaba vezérigazgató és Keszler Ferenc gazdasági vezérigazgató-helyettes) 

továbbiakban FV Zrt., 

 

másrészről:  

Biatorbágy Város Önkormányzata (székhely:2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/A, törzskönyvi azonosító szám: 

730084, adószám: 15730088-2-13, statisztikai számjele: 15730088-8411-321-13, bankszámla száma: 10918001-

00000005-65370086, képviseli: Tarjáni István polgármester, dr. Kovács András jegyző ellenjegyzésével) - továbbiakban: 

Önkormányzat 

 

között a mai napon az alábbi feltételekkel: 

 

 

I. 

Felek megállapítják, hogy 2006. szeptember 1. napján együttműködési megállapodást kötöttek, amely alapján 

létrehozták a Biatorbágyi Vízművek Kft.-t 51% Önkormányzati és 49% FV Zrt. tulajdonnal. A Biatorbágyi Vízművek Kft. 

(továbbiakban BVCS Kft.) 2007. október 16.-tól látjalátta el Biatorbágy Város közigazgatási területén az ivóvíz- és 

szennyvíz-szolgáltatást, mint közüzemi szolgáltatást. 

 

Felek rögzítik, hogy a 2011. évi CCIX. törvény alapján a BVCS Kft előreláthatólag rajta kívülálló okokból nem tudja 

teljesíteni a további működési engedély kiadásához szükséges, a Vksztv 36.§ (1) bekezdés c) pontjában előírt, 

felhasználói egyenértékre vonatkozó feltételt. 

 

Erre figyelemmel a BVCS Kft. a közüzemi szolgáltatást legfeljebb 2013. december 31-ig tudjatudta ellátni. 

A szolgáltatás átadás-átvételét követően a BVCS Kft.-t a tulajdonosok közös akaratukkal végelszámolással 

megszüntetik. 

 

 

II. 

Az Önkormányzat rövidtávú szándéka a szennyvíztisztító telep biológiai kapacitásának 10 %-os bővítése, illetve a 

mechanikai tisztítás és az iszapkezelés 3200 m3/d kapacitásra történő kiépítése. (továbbiakban: intenzifikálás) 

 

BVCS Kft. és az Önkormányzat a vagyonkezelési szerződés lezárásaként egymással elszámolni köteles. Az elszámolás 

során BVCS Kft. a fel nem használt fejlesztési hozzájárulást az Önkormányzat részére az átadás-átvételi megállapodás 

értelmében megfizeti.  

Az Önkormányzat és a BVCS Kft. között történő elszámolás után a rendelkezésre álló pénzeszköz a tulajdonrészek 

arányában felosztásra kerül.  

 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a BVCS Kft. végelszámolása során a tulajdonrészek arányában 

felosztásra kerülő pénzeszközt, illetve a BVCS Kft. által részére átadásra kerülő fejlesztési célú pénzeszközöket 

elkülönítetten kezeli, és azt intenzifikálásra fordítja. Felek megállapodnak, hogy az intenzifikálás vonatkozásában a 
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beruházást az Önkormányzat ezirányú felhatalmazása alapján a Fővárosi Vízművek Zrt. fogja lebonyolítani, a jelen 

megállapodás III. és IV. pontjaiban foglaltak figyelembe vételével. A Felek megállapodnak abban is, hogy az 

intenzifikálás megvalósításának lebonyolításban együttműködnek. Az együttműködés kiterjed a közbeszerzési eljárásra, 

pénzügyi elszámolásokra, számlakezelésekre, műszaki ellenőrzésre, műszaki átadás-átvételekre és minden egyéb 

ezzel kapcsolatos feladatra. 

 

 

III. 

Az FV Zrt. vállalja, hogy az alábbiakban részletezett feltételek teljesülése esetén, és a megfogalmazott módon az 

Önkormányzat tulajdonában lévő jelenlegi szennyvíztisztító telep intenzifikálását teljes körűen megvalósítja.  

 

A megvalósítás feltételei:  

 az Önkormányzat vagyonkezelés formájában az FV Zrt. üzemeltetésébe adjaadta Biatorbágy közigazgatási 

területén található víziközműveket. 

 az intenzifikálásra vonatkozó, a BVCS Kft. által készíttetett és engedélyeztetett, valamint a kiviteli terveket az 

FV Zrt. megkapjamegkapta.  

 az Önkormányzat, az általa, az előbbiek alapján intenzifikálás céljára elkülönítetten kezelt pénzeszközt az FV 

Zrt. részére átadja 

 

A megvalósítás módozata: 

Az FV Zrt. vállalja, hogy a BVCS Kft. végelszámolása során részére kifizetésre kerülő pénzeszköz terhére és annak 

mértékéig, az Önkormányzat elkülönített pénzeszközeit az intenzifikálás sikeres megvalósításának céljából, - 

amennyiben szükségessé válik - kiegészíti. Az FV Zrt. vállalja, hogy az intenzifikálás megvalósítása folyamatos 

szennyvíztisztítási üzem mellett valósul meg.  

 

Az Önkormányzat vállalja, hogy amennyiben a beruházás megvalósításának összege a versenyeztetés alapján 

meghaladja  a fentiekben definiált a tulajdonosok részére kifizetett összeget, akkor a hiányzó pénzeszköz pótlásáról 

saját költségvetéséből gondoskodik. 

 

Felek megállapodnak, hogy amennyiben a Felek között létrejött Vagyonkezelési Szerződés a hatályba lépését követő 10 

(tíz) éven belül olyan okból szűnik meg, amely nem a Fővárosi Vízművek Zrt. szerződésszegésén alapul, úgy az 

Önkormányzat a Fővárosi Vízművek Zrt. által a jelen megállapodás alapján az intenzifikálásra fordított pénzeszköz 

arányos részét a jegybanki alapkamattal növelt mértékben köteles a Vagyonkezelési Szerződés megszűnését követő 15 

napon belül a Fővárosi Vízművek Zrt. részére visszafizetni. 

 

 

IV. 

Az intenzifikálás során létrejövő vagyon a 2011. évi CCIX. törvény alapján víziközmű elemnek minősül, így az a 

beruházás után bruttó beruházási értéken átadásra kerül az Önkormányzat részére, melyet az Önkormányzat aktiválás 

után a vagyonkezelés keretén belül visszaad az FV Zrt. részére, így az arra elszámolható értékcsökkenést az FV Zrt. 

számolja el.  

 

Felek rögzítik, hogy az intenzifikálás vonatkozásában a beruházás csak a II. pont szerinti végelszámolás befejeződését, 

továbbá a felek közötti vagyonkezelési szerződés aláírását követően kezdődhet meg. Felek a beruházás megkezdésén 

az erre irányuló versenyeztetési eljárás megkezdését értik. Önkormányzat kijelenti, hogy a beruházás lebonyolításának 

illetőleg a versenyeztetés lefolytatásának időigényével tisztában van, a beruházás megvalósításának tervezése erre 

figyelemmel történik.  

 

Az FV Zrt. vállalja, hogy a beruházás megvalósítására, átadás-átvételére (a próbaüzemet nem beleértve) a tervezett 

időpontig, 2014. október 31-ig sor kerülvállalja, hogy a szükséges pénzeszköz rendelkezésre állását követően a 
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beruházást azonnal megkezdi. A beruházás megvalósítása. nagyságrendileg 4 hónap közbeszerzési eljárásból, 6 hónap 

kivitelezésből és 6 hónap próbaüzemből tevődik össze. 

 

A fent vállalt határidőtől való eltérés abban az esetben lehetséges, ha az FV Zrt. önhibáján kívül bekövetkezett 

események (engedélyezési eljárások, a versenyeztetés, Biatorbágyi Vízművek Kft. végelszámolása..stb) beruházás 

megvalósítására gyakorolt késleltető hatását hitelt érdemlően igazolni tudja. 

 

 

Biatorbágy, 20132014………… Budapest, 20132014……………. 

 

 

 

 

 Biatorbágy Város Önkormányzata  Fővárosi Vízművek Zrt. 

 Tarjáni István Haranghy Csaba Keszler Ferenc 

 polgármester vezérigazgató gazdasági vezérigazgató helyettes 


